H/F Engly

Referat af ordinær generalforsamling 27. april 2008

1. Valg af dirigent

    
 Erik (have 22) blev enstemmigt valgt.

2. Valg af referenter og stemmeoptællere

Søren (6) og Pernille (93) valgtes som referenter, desuden udnævntes stemmeoptællere ved hvert bord.

3. Godkendelse af referat 2007

     
Referat 2007 godkendt uden kommentarer.

4. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt, dog med den tilføjelse at forslag 8.d2 er stillet af Thomas (37), samt til orientering, at Ulla (16) stopper som flagkone.

5. Formandens beretning

Det har været et forholdsvis stille år, dog har bestyrelsen som bekendt sagt ja til en millionkontrakt med DONG i forbindelse med kabelprojektet. Arbejdet er nu i fuld gang. Af forskellige tekniske grunde kan det ikke lade sig gøre at lukke udgravningerne dagligt, som det ellers var lovet. Sjakket må derfor tage 100 m ad gangen, som derefter dækkes til, før de fortsætter videre. Det er aftalt med DONG, at havegangene genoprettes (for DONGs regning), når hele arbejdet er udført.

Føljetonen med Københavns kommune om lejekontrakt fortsætter nu på 26. år. Der er meget brok, men endnu ikke noget holdbart forslag fra kommunen. Parterne mødes næste gang midt i maj. 

Mht. H/F Englys helårsstatus er samtlige huse og grunde nu målt op og tegningerne sendt ind til kommunen. Det betyder, at man igen kan få behandlet sine byggeansøgninger. Når lejekontrakten falder endeligt på plads, har H/F Engly omsider fået helårsstatus.

Håndteringen af affald er stadig ikke tilfredsstillende. Lige nu ligger der f.eks. eternitbrokker på pladsen, og det skal fjernes af de ansvarlige. Det er ikke rimeligt, at andre skal rydde op efter ’synderen’.

Marttin (78) har knoklet med at lave haveforeningens hjemmeside, www.hfengly.dk og alle opfordres til at bruge den flittigt, så den bliver et levende sted med både debatter, markedsplads, referater etc. Marttin fik applaus for det flotte arbejde.

H/F Engly har fået flere nye medlemmer det seneste år, dog er usikkerheden omkring lejekontrakten stadig en medvirkende årsag til, at flere huse har svært ved at blive solgt.

Endelig er der i år tre 25-års jubilarer, Claus (42), Helle og Jens (have 56?) og Ole (88). Formanden overrakte en stor kurv til jubilarerne.

Formandens beretning kunne derefter godkendes.

6. Godkendelse af regnskab

Der var ikke de store kommentarer til regnskabet. Dog ville Per Havemand (31) gerne vide, om vi havde fået en ekstraregning for forkert håndtering af affald? 

Det har vi ikke, men det skal ikke blive en sovepude, for der tages jævnligt stikprøvekontroller af affaldet, og findes der ulovligt affald i de respektive containere, kan vi godt regne med løbende kontrol og ekstraregninger.

Regnskabet blev derefter godkendt.

7. Fremlæggelse af beretning samt årsregnskab fra div. udvalg

Forskønnelsesudvalget har sørget for nye fodboldmål, en bredere indgang ved Røde Mellemvej samt plantning af løg i årets løb. Udv. har i alt brugt kr. 6.271,50. Næste store opgave bliver at få malet legepladsinventaret.

Bladudvalget er blevet nedlagt og i stedet foreslås et nyt kommunikationsudvalg oprettet.

Festudvalget har i årets løb stået for sommerfest, Nytår og fastelavn. Marttin (78) og Gyda (18) ønsker at træde ud, men de øvrige tre fortsætter. 

8. Indkomne forslag

a) Nabohjælpsliste

Sally (46) efterlyser en opdateret telefonliste over samtlige beboere i H/F Engly.  Marttin (78) lover at lave en liste på hjemmesiden, hvis folk husker at oplyse deres telefonnummer, når de opretter sig som brugere på siden. Til orientering var den nabohjælpsliste der blev lavet for ca. 10 år siden ikke blot en telefonliste, men også folk man kunne ringe til, hvis man fx havde set mistænkelige personer i området etc.

b) Nedsættelse af kommunikationsudvalg

Det er besluttet at afsætte 15.000 kr. til udvalgets arbejde. Selve sammensætningen af udvalget udskydes til pkt. 12.

c1) Engly får et fælleshus i nær fremtid

Fælleshusudvalget præsenterer planerne om et 120 m2 stort fælleshus i skellet mellem parkeringspladsen og fællesgrunden. Birte (92) har tegnet huset, der blandt mange finesser tæller et klokketårn, så der kan ’ringes til samling’. Huset har plads til 64 personer i det store lokale, men er også indrettet, så det kan bruges af væsentlig mindre forsamlinger. Et foreløbigt økonomisk overslag viser, at et hus i prisklassen 1,5 - 2 mio. kan opføres og drives for ca. 150 kr. i ekstra haveleje pr. måned pr. have. Det er vel at mærke under forudsætning af, at vi ikke bruger penge fra egenkapitalen til opførelsen af huset, men derimod låner hele beløbet i banken. Udvalget slår fast, at det er generalforsamlingen, der til hver en tid sætter reglerne for, hvordan sådan et hus skal drives i fremtiden.

Punktet udløser en del diskussion, bl.a. af fremtidige parkerings-forhold, samt hvilke gener sådan et (fest-)hus evt. kan medføre for de omkringboende. Formand Kresten (29) beder gentagne gange om, at generalforsamlingen udelukkende forholder sig til det principielle i, om vi overhovedet skal have sådan et hus, og i givet fald, hvor stort det så skal være. Nold (59) synes det er meningsløst at sylte projektet ét år til, og får bl.a. opbakning fra Rikke (75) der mener, at man skylder de folk, der har arbejdet så meget med det i deres fritid, at tage kvalificeret stilling til projektet. Kresten (29) indskærper, at udvalget under alle omstændigheder skal have bestyrelsen med, når der skal gås i detaljer med div. tilbud, finansieringsmuligheder etc. Samtidig diskuteres pkt.:


c2) Fælleshusudvalget fortsætter deres arbejde med at udarbejde et 
       forslag til et fælleshus i Engly

Det forsøges at sammenfatte de to forslag i en fælles formulering, men uden held. Dirigenten ender med at kræve afstemning om begge forslag i deres oprindelige ordlyd, og det ender med:


c1) 20 for og 9 imod at Engly får et fælleshus i nær fremtid, samt


c2) 25 for og 0 imod at udvalget fortsætter deres arbejde.


d) Vedtægtsændringer

d1) Enstemmig vedtagelse af, at bestyrelsen ikke længere er ansvarlig for           

tilstandsrapporter i forb. med køb/salg i H/F Engly.


d2) Efter forslag fra Thomas (37) vedtages det at:

· Hver havelod må kun have én egen bil på pladsen

· Campingvogne, combicampe og campletter må ikke parkeres på pladsen

· Trailere (undtagen haveforeningens egen) må ikke parkeres på pladsen

9. Godkendelse af budgettet for 2008 


Budgettet godkendes uden nævneværdige kommentarer.

10. Valg af bestyrelsesmedlemmer og revisor

Kim M (24) opstiller som næstformand i stedet for Charlotte (24), og vælges uden modkandidat.

Susanne (64) vælges i stedet for Jan Adam (92).

Mulle (21) og Lotte (13) tager tjansen som bestyrelsessuppleanter.

Torben (77) og Kirsten (38) indvilliger i at fortsætte som revisorer, men gør opmærksom på, at det er utilfredsstillende kun at revidere én gang årligt, da det bliver så omfattende. Det foreslås, at man jo bare kan lave halvårlig revision selv om det sidste år blev vedtaget, at 1 gang årligt var tilstrækkelig, fordi vi også har ekstern revisor.

Charlotte M (24) vælges som revisorsuppleant.

11. Valg af havemand

Per (31) genvælges in absentia. (Han var ellers til stede, men ikke lige til
dette punkt!)

c) Valg af ny flagkone

Nold (59) vælges enstemmigt til ny flag-m/k.

12. Sammensætning af udvalg


Festudvalg: 

Susanne (64), Eileen (62), Trine (62), Søren (6), Anita (31) og Iben (67).


Fælleshusudvalg:

Birte (92), Bodil (11), Lotte (13), Marttin (78), Per (31), Sif (23) og Tina (59).


Kommunikationsudvalg:



Rikke (75), Tine (45), Pernille (93), samt delvis Marttin (78) 

og Susanne (64).


Forskønnelsesudvalg:



Nynne (33), Maj (51), Jørgen (?), Dina (70) og Birte (92)

13. Eventuelt

Rudy (27) beder om, at vi til næste år får alle relevante papirer og bilag sendt ud før generalforsamlingen, så vi i ro og mag kan sætte os ind i de enkelte sager.

Susanne (64) spørger, om vi igen i år kan få et læs kompostmuld?

Kresten (29) oplyser, at vi har fået lov til at aflevere jord i DONG-sjakkets container på pladsen. Det skal helt præcis foregå fra onsdag d. 30. april til søndag d. 4. maj om aftenen. Benytter vi os af denne mulighed, vil det spare os for en del penge. Men altså kun i det nævnte tidsrum. Kresten opfordrer os i øvrigt til at være gode ved arbejdsmændene, for de er gode ved os.

Endelig foreslår Kirsten (38), at vi til næste år starter generalforsamlingen kl. 10.00 om formiddagen.

Ingen af punkterne under eventuelt sættes til afstemning, men føres udelukkende til referat.

Referat: Pernille (93) og Søren (6) – afsluttet 29. april 2008
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